



Благодарственное письмо

Уважаемая!

Семенова Диана

Искренне благодарю Вас и Ваших юных спортсменок за активное участие в 1 открытом турнире по художественной гимнастике на призы Олимпийской чемпионки Дарьи Шкурихиной «На вершине успеха», который триумфально прошел в столице Республике Татарстан, городе Казани с 25 по 27 ноября 2016 года.

Сильнейшие спортивные команды – участниц со всех уголков России претендовали на звание сильнейшей, и еще значительное число гимнасток боролись за спортивные медали в личном первенстве. География городов была представлена самыми известными спортивными школами из 46 городов Российской Федерации и стран ближнего зарубежья. Награды, по-праву, достались сильнейшим. Новый осенний турнир, безусловно, станет традиционным и войдет в число престижных спортивных соревнований. Соорганизатором турнира выступила казанская Академия Художественной гимнастики при физкультурно-спортивном обществе «Динамо» Татарстан.

Мои поздравления – успешному и высокопрофессиональному тренеру, с блеском подготовившюю победительницу настоящего турнира. Ваш опыт и талант раскрылся в феерическом выступлении Вашей спортсменки. Это бесценный дар – подготовка настоящих чемпионок и Вы им без сомнения обладаете. Я желаю Вам новых стартов и новых грандиозных побед!

Надеюсь на наше дальнейшее совместное сотрудничество в сфере развития и процветания детского спорта.

Олимпийская чемпионка

Дарья Шкурихина

